

Izbira osebnega zdravnika

POJASNILO ZA ZAVAROVANE OSEBE

Skladno s Pravili obveznega zdravstvenega zavarovanja imajo zavarovane osebe pravico do izbire **zobozdravnika, ginekologa in zdravnika** (to je **splošnega zdravnika ali zdravnika družinske medicine, otroškega ali šolskega zdravnika**). Izvajalec oziroma zdravnik, ki ima sklenjeno pogodbo z ZZZS in izpolnjuje pogoje za izbranega zdravnika, je dolžan sprejeti vse zavarovanke, ki si ga izberejo. Odkloni jih lahko, ko doseže slovensko povprečje glavarinskih količnikov v svoji dejavnosti.

Iz predzadnje kolone v tabeli je razvidno, kateri zdravniki nedosegajo/dosegajo zahtevan pogoj za zavrnitev izbire.

V primeru, da izvajalec oziroma zdravnik zavarovani osebi **ne omogoči izbire**, pa iz podatkov iz tabele izhaja, da izbire zavarovani osebi ne bi smel odkloniti, **se zavarovana oseba lahko pritoži** in sicer najprej na vodstvo javnega zdravstvenega zavoda, če gre za zdravnika iz javnega zavoda. V kolikor spora v okviru javnega zdravstvenega zavoda ni moč rešiti, se zavarovana oseba lahko pritoži na pristojno območno enoto ZZZS. V primeru zasebnih zdravnikov, ki imajo sklenjeno pogodbo z ZZZS, se zavarovana oseba lahko pritoži neposredno na pristojno območno enoto ZZZS.

Ob tem želimo opozoriti, da so podatki v tabeli informativni, saj izkazujejo stanje na določen dan pri izvajalcu. Podatki o aktivnih zdravnikih se lahko, posebej v zdravstvenih domovih, dnevno spreminjajo zaradi prekinitev zaposlitve, upokojitev, smrti, novih zaposlenih. Izvajalce oziroma **zdravnike naprošamo, da zavarovane osebe ustrezno informirajo o razlogih za zavrnitev izbire.**

Ob tem želimo zavarovane osebe opozoriti, da so podatki v tabeli informativni, saj izkazujejo stanje na dan **01.08.2018**, pri izvajalcu (zdravstvenemu domu) pa se lahko dnevno spreminjajo (prekinitev zaposlitve, upokojitev izvajalca, smrt, novo zaposleni izvajalci, ki še nima, ali pa ima zelo malo opredeljenih zavarovanih oseb in še ni naveden v tabeli itd). Zato izvajalce naprošamo, da zavarovane osebe ustrezno informirajo o razlogih za zavrnitev izbire, čeprav iz tabele izhaja, da bi zavarovani osebi morali omogočiti izbiro.

Vir podatkov: spletna stran ZZZS

Naziv OE	Naziv izvajalca	Priimek in ime zdravnika (nosilec ambulante)	Preseganje povprečja v RS v dejavnosti	Število pacientov na tim
DRUŽINSKA MEDICINA				
OE Koper	Zdravstveni dom Izola	BROZINA OCCHIENA KARJA	DA	1.978
OE Koper	Zdravstveni dom Izola	RADOVAN RADULOVIĆ	DA	1.981
OE Koper	Zdravstveni dom Izola	PEJIĆ ANTON	DA	1.885
OE Koper	Zdravstveni dom Izola	KAPEL JASMINA	NE	767
OTROŠKI IN ŠOLSKI ZDRAVNIKI				
OE Koper	Zdravstveni dom Izola	MARISA VIŠNJEVEC TULJAK	NE	2.048
OE Koper	Zdravstveni dom Izola	MARTINA SOBAN	NE	1.868
OE Koper	Zdravstveni dom Izola	ANA ČAJKA	NE	513
GINEKOLOGI				
OE Koper	Zdravstveni dom Izola	NIVES ROŽIČ	NE	4.342
ZOBOZDRAVNIKI – ODRASLI				
			Doseganje povprečja	
OE Koper	Zdravstveni dom Izola	RADULOVIĆ NIKOLINA	52,38	924
ZOBOZDRAVNIKI - ŠOLARJI IN MLADINA				
OE Koper	Zdravstveni dom Izola	LILJANA NIKOLIĆ	96,68	1.483